



影像故事

轻松备考 趣味释压

□文/图 本报记者 王劲凯

5月13日,距离2024年高考还有25天,呼和浩特市第十二中学组织举办了“舞动激情 放飞梦想”高三年级趣味运动嘉年华活动,让高三学生在复习备考之余,强身健体、愉悦身心、轻松迎考。当日,气球大战、跳绳、勇闯难关、放飞纸飞机……一场场趣味游戏,一次次默契配合,一张张绽放的笑脸,高三学子们收获了快乐,放松了心情,感受到了团结协作的力量,释放了备考的压力,以更加轻松、积极的心态迎接高考的挑战。



高考加油



踩气球的我们这一刻很快乐



接力游戏



精心辅导



趣味跳绳

有关系、包入学? 别信! 警方侦破入学诈骗案

本报讯(记者 安娜)为了孩子能够上一所心仪的学校,不少家长绞尽脑汁,甚至托“能人”找关系,可这所谓的“能人”真的靠谱、可信吗? 5月13日,记者从土左旗公安局了解到,刑事侦查大队大要案一中队通过缜密侦查破获一起诈骗案,该案嫌疑人以“有关系、包入学”为由,利用家长对孩子求学心理实施诈骗,涉案金额共计38500元。

“警察同志,我要报案,我因为女儿上学的事情被人骗了……”两个月前,土左旗公安局刑事侦查大队大要案一中队接到市民尤女士的报警求助。经了解,早在2021年年初,尤女士的女儿即将满6周岁,尤女士便想着让女儿上一所好学校接受更好的教育。经朋友介绍,尤女士认识了任某,任某声称自己在教育系统“有关系”,可以帮助尤女士的女儿就读市区某重点小学。在任某当面许下“不成功录取将退还所有费用”的承诺后,尤女士彻底相信了任某的能力,并表示自己在金钱方面将予以大力配合。此后几个月,任某以向教育系统、目标学校领导请客吃饭、送礼、购买入学指标等为由,先后多次从尤女士手中收取“活动经费”38500元。然而直到同年9月,一年级新生已经开学,任某都未按照承诺给尤女士的女儿办理好入学手续。面对追问,任某以“正在走程序”“通

知书已寄出需要时间查收”等为借口进行搪塞。尤女士察觉到自己可能遭到了诈骗,在多次讨要欠款屡屡被拒后最终选择了报警。

土左旗公安局刑事侦查大队大要案一中队立即对案件开展侦破工作,通过分析研判,最终将犯罪嫌疑人任某抓获,并对其依法刑事拘留。目前,受害人尤女士被骗的38500元已全部追回,案件正在进一步审理中。

警方提醒广大学生家长:每年开学季都是升学、择校类诈骗案件的高发期。家长们一定要擦亮眼睛,不要轻信陌生人,不要投机取巧,谨防上当受骗。

工商银行呼和浩特分行 开展2024年全国 防灾减灾日宣传活动



本报讯(记者 徐达明)5月13日上午,工商银行呼和浩特分行开展了2024年全国防灾减灾日宣传活动。现场工作人员向市民宣传防灾减灾的重要性及在金融交易活动中如何注意防灾减灾,同时还进行了防诈骗宣传,减少群众上当受骗的风险。

活动中,工商银行呼和浩特分行工作人员提醒市民,在金融交易过程中,要注意防范“反洗钱”行为,要选择安全可靠的金融机构进行交易,不要出租或出借自己的身份证件、账户、银行卡,更不要用自己的账户替他人提现。

草原铁路开展防洪应急演练

本报讯(记者 安娜)今年5月12日是第16个“国家防灾减灾日”。为提升铁路汛期突发事件应急处置能力,中国铁路呼和浩特局集团有限公司开展了防洪应急演练。

此次防洪应急演练模拟了因突发暴雨导致水漫铁路线,路基下

沉导致列车脱轨;发现前方有列车脱轨后,旅客列车紧急停车避险;避险旅客列车空调故障、旅客突发疾病;指挥行车的信号设备电缆断线和供电接触网支柱倾倒等多种应急场景。

参加演练的12支应急救援队

伍快速反应、协同配合,以最快速度完成脱轨列车起复、设备抢修等环节。在演练车厢内场景时,列车长带领列车工作人员按照应急分工,安抚旅客情绪、发放应急物资、维持现场秩序,全力保障旅客生命财产安全。